
Ata da sessão ordinária da 8ª legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

dezesseis de abril de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário vereador Babal do Povo. Aos dezesseis 

dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, à hora regimental no prédio da Câmara 

Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell 

Gineli, Daniel Pereira da Silva, Arnaldo Ribeiro, Nilton do Salão, Igor Gatti, Heider Carvalho e 

vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a sessão, 

solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana solicitou da secretária a leitura da 

ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, 

solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam indicações nº 

023/2024 de autoria do vereador Daniel e nº 024/2024 de autoria do vereador Marcell, oficio 

nº 132/2024 |SMS| ULN da Secretária Municipal de Saúde. Ato seguinte o presidente passou 

para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 023/2024 e 024/2024, encerrada 

a discussão foram colocadas em votação sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos. 

Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O 

vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou sobre os alagamentos, 

que aconteceram em alguns bairros da cidade, pediu providências urgente para os moradores 

do bairro Boa Vista e também da rua Palmas, locais em que algumas pessoas perderam seus 

moveis, viu de perto os estragos causados pela chuva e se sensibilizou com a situação, mais 

uma vez pediu que o poder público, através da defesa Civil faça alguma coisa e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Nilton do Salão solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e pediu providências da gestão para que recupere a estrada do KM 29 que dá acesso 

a estrada da Pagrisa, que está interditada por conta de uma ponte e os moradores correm o 

risco de ficarem isolados, do KM 10, disse ainda que recebeu reclamação de alguns moradores 

do KM 29 de que o ACS que trabalha naquela área não está visitando as casas, ressaltou que 

nas demais áreas os ACS estão fazendo visitas e que, na sua residência, a agente do seu bairro 

visita constantemente, falou ainda sobre o problema dos moradores do bairro Resende I, que 

a água que abastece o bairro está saindo é lama das torneiras o que tem sido motivo de muitas 

reclamações e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Igor solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e falou também sobre o problema da falta d’água no bairro Resende 

I, explicou que já foi realizada uma limpeza na caixa d’água do poço da N. Srª de Fátima e não 

resolveu o problema, mas que estão trabalhando para solucionar o problema, falou ainda 

sobre os alagamentos que estão ocorrendo com as fortes chuvas, e que, em companhia do 

secretário de obras Sr. Itamar visitaram alguns pontos críticos, para amenizar os alagamentos 

das situações emergenciais, e que no bairro Palmeiras por ser um bairro mais plaino sofre com 

alagamentos por está próximo do rio, e que os moradores estão pedindo asfaltamento das 

ruas e finalizou agradecendo a Deus e a todos. Em seguida o presidente passou o cargo ao 1º 

secretário, assumiu a tribuna, referenciou aos presentes e disse que esteve em Brasília 

acompanhando a prefeita para assinarem um termo e firmar convenio para receber recursos 

para a Secretária de Meio Ambiente, do Fundo Amazônia, no valor de quinhentos mil reais 

destinado ao setor produtivo, e que, na oportunidade visitou o Dep. Federal Joaquim 

Passarinho para cobrar as demandas dos vereadores Nilton e Eliana, falou sobre a retirada dos 

bloquetes do bairro Giacomo uliana para que fosse feita a rede de abastecimento de água, 

mais que já serão recolocados, disse também que o município foi premiado com o Alfabetiza 

Pará e parabenizou o Secretário de Educação pela conquista, falou ainda sobre os alagamentos 



no bairro Palmeiras, que segundo o vereador, independente do volume de chuva vai sempre 

alagar por ser um bairro localizado em uma área muito baixa, e que a solução seria a 

drenagem, porém o município não dispõe de recursos, por ser uma obra de custo muito 

elevado, e quanto o problema da água no bairro Resende I, a autarquia está tentando resolver 

a situação e finalizou agradecendo. Em seguida retornou seu lugar à mesa, agradeceu a 

presença de todos, disse que a saída para os alagamentos seria o remanejamento das famílias, 

mais que infelizmente já houve caso em que o morador recebeu o cheque moradia, saiu do 

local e depois retornou para a mesma situação, e que o povo precisa ter mais consciência e 

não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

       


